Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 30.09.2011 № 2598

О признании утратившими силу некоторых постановлений мэра города Йошкар-Олы и администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

В соответствии с постановлением Правительства Республики Марий Эл от 23 сентября 2011 года № 302 п о с т а н о в л я ю :

1 .Признать утратившими силу:

постановление мэра города Йошкар-Олы от 23.01.2006 года № 49 «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.11.2010 года № 3393 «О внесении дополнения в постановление мэра города Йошкар-Олы от 23.01.2006 года № 49»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.12.2010 года № 3695 «О внесении изменений в постановление мэра города Йошкар-Олы от 23.01.2006 года № 49»;

приложение № 2 к постановлению администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.10.2010 года № 2985 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг «Выдача разрешения на право организации розничного рынка» и «Выдача решения о расположении объекта торговли и общественного питания относительно прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.04.2011 года № 972 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.10.2010 года № 2985 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг «Выдача разрешения на право организации розничного рынка» и «Выдача решения о расположении объекта торговли и общественного питания относительно прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя по экономике, промышленности и торговле Юдину Н.М.

Мэр города Йошкар-Олы

О.Войнов